
ФОП Гнилосир А.О. 
 

Н А К А З  № 9 
 
м. Полтава                                                    15.07.2021 р. 
 
“Про призначення відповідального 
за здійснення технічного нагляду 
на об'єкті” 
 
В зв'язку з проведенням будівельно-монтажних робіт на об'єкті: 
 
«Будівництво заміських будинків поблизу с. Копили в адміністративних межах 
Терешківської сільської ради Полтавського району Полтавської області (за 
межами населених пунктів)» 

 
 НАКАЗУЮ: 
 
1. Призначити відповідальним за здійснення технічного нагляду за виконанням 

будівельно-монтажних робіт на об'єкті 
 
             Інженера технічного нагляду  Гнилосира Антона Олександровича                                                            

(посада, прізвище, ім'я та по батькові) 

 

                      його спеціальність Будівництво та цивільна інженерія 
  
 що посвідчується дипломом серія  М18  №157491    
 виданий “ 31 ” грудня 2018р.  
  
 Полтавським національним технічним університетом ім. 
Ю.Кондратюка  

 (найменування учбового закладу) 

 

2. Зобов'язати відповідального за здійснення технічного нагляду: 
 
• Відповідно до договору №9 від  15.07. 2021р. здійснювати технічний нагляд за 

проведенням будівельно-монтажних робіт, керуючись вимогами Положення про 
технічний нагляд за будівництвом будинків та споруд. 

• Не допускати проведення будівельних робіт без одержання дозволу інспекції 
держархбудконтролю. 

• Не допускати проведення приймання виконавчих будівельних робіт з порушенням 
вимог узгодженої та затвердженої проектної документації, будівельних   норм, 
правил,  стандартів і технічних умов, будгенплану, паспортів фасадів, 
використання недоброякісних будівельних  матеріалів конструкцій, виробів 
введення в експлуатацію об'єкта з порушенням встановлених правил. 

• Не допускати у виробництво проекту документацію, що не відповідає 
встановленим нормативним вимогам, з відхиленням від узгоджених з місцевими 



ФОП Гнилосир А.О. 

органами у справах містобудування і відповідними органами державного нагляду. 
• Не залишати без повідомлення інспекції держархбудконтролю технічний нагляд за 

об'єктом. 
 

ФОП «Гнилосир Антон Олександрович»  /Гнилосир А.О./ 
(керівник) 

 М.П. 
 
З цим наказом ознайомився і підписуючи його, усвідомлюю, що незабезпечення 
необхідного нагляду за проведенням робіт, прийманням встановлених нормативних 
вимог проектних рішень несу відповідальність, передбачену чинним законодавством 
України. 
 
Відповідальний за ведення технічного 
нагляду                              Гнилосир Антон  Олександрович                                                  

( прізвище, ім'я та по батькові, підпис) 

 

моє місце проживання    Полтавська обл., м.Полтава, вул. Панфілова, 34                
тел. (050) 3462501                                                                                                                      
    (адреса, телефон) 

ознайомлений:                                                       Гнилосир Антон  Олександрович                   
 
 
 




